
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
500 κ.εκ.

Glyphosate (γκλυφοζέιτ) ΠΥΚΝΟ ΔΙΑΛΥΜΑ (SL)

ROUNDUP® GOLD (Ραουντάπ Γκολντ)
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Διασυστηματικό, μη εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση ετήσιων και πολυετών (αγρωστωδών, πλατύ-
φυλλων ζιζανίων), υδροχαρών ζιζανίων και ξυλωδών φυτών. Απορροφάται από τα φύλλα και τους τρυφερούς βλαστούς των ζιζανίων και παρεμποδίζει το 
ένζυμο EPSPS αναστέλλοντας την βιοσύνθεση των αρωματικών αμινοξέων. ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ερασιτεχνικοί κήποι με καλλιεργούμενα φυτά, 
ερασιτεχνικοί κήποι χωρίς κάποια καλλιέργεια ή άλλα επιθυμητά φυτά: αυστηρά εντοπισμένη εφαρμογή με ψεκαστήρα χειρός. Ερασιτεχνικοί κή-
ποι πριν τη σπορά ή φύτευση της όποιας καλλιέργειας ή μετά τη συγκομιδή των καλλιεργειών: καθολικός ψεκασμός. Ομοιόμορφος ψεκασμός 
του φυλλώματος των ζιζανίων με 200-400 κυβικά εκατοστά για 10 τετραγωνικά μέτρα (20 έως 40 κυβικά εκατοστά για 1 τετραγωνικό μέτρο) και χωρίς να 
έλθουν σε επαφή τα σταγονίδια του ψεκαστικού διαλύματος με το φύλλωμα, τους τρυφερούς βλαστούς ή τους καρπούς των καλλιεργειών προς αποφυγήν 
φυτοτοξικότητας ή συσσώρευσης υπολειμμάτων στους καρπούς. Χρησιμοποιείτε μπεκ τύπου σκούπας και ψεκάστε με πίεση μικρότερη από 2 ατμόσφαιρες 
(30 PSI). ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίζετε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την απαιτού-
μενη ποσότητα σκευάσματος μέσα στο ψεκαστικό δοχείο υπό ανάδευση. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. Να μη χρησιμοποιείτε 
ακάθαρτο ή σκληρό νερό για τη διάλυση του φαρμάκου. ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ:  Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό δοχείο. Ξεπλύνετε το δοχείο και 
όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό. ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ 
ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:  Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιάλες, δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό  ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος 
τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία 
συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ 
ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: • Να αποφεύγεται οποιαδήποτε επαφή των καρπών με το σκεύασμα ή με το 
έδαφος στο οποίο έχει εφαρμοστεί. • Να μην εφαρμόζεται στις άκρες χωραφιών και σε στεγνά χαντάκια. • Να μην εφαρμόζεται σε υδάτινες περιοχές ή 
σε εδάφη που γειτνιάζουν άμεσα με υδάτινες περιοχές συμπεριλαμβανομένων των χαντακιών και των αναχωμάτων των ορυζώνων. • Να μην επιτρέπεται 
η βόσκηση ζώων σε αγρούς μετά τη συγκομιδή της καλλιέργειας στους οποίους έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα. • Να μη γίνεται ψεκασμός, αν αναμένεται 
βροχή σε 6 ώρες από τον ψεκασμό. • Να μη χρησιμοποιείται σε καλλιέργειες που προορίζονται για σποροπαραγωγή. • Για τις επιτραπέζιες ελιές επι-
τρέπεται η συλλογή τους μόνο από το δένδρο. • Δεν επιτρέπεται η εφαρμογή στις πεσμένες στο έδαφος ελιές. • Να μη συλλέγονται ελιές από το έδαφος 
προκειμένου να αποφευχθούν υπολείμματα. Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική glyphosate, η οποία ανήκει στην ομάδα 
9 κατά HRAC. Συνιστάται η εναλλαγή με ζιζανιοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα ή/και εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (μηχανική 
μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα), προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας. ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ: 
- ΣΠΟΡΑΣ Ή ΦΥΤΕΥΣΗ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ: Σε αγρούς μετά την συγκομιδή και πριν την κατεργασία του εδάφους για σπορά 
να μεσολαβεί διάστημα τουλάχιστον επτά (7) ημερών για τα ετήσια ζιζάνια και δεκατέσσερις (14) ημερών για τα πολυετή ζιζάνια πριν την κατεργασία 
του εδάφους. - ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Να 
μην εισέρχεστε στο πεδίο εφαρμογής μέχρι να στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στα φύλλα. Να μην επιτρέπεται η βόσκηση των ψεκασμένων ζιζανίων 
ακόμα και όταν αυτά ξεραθούν. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ: Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στη συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις. ΣΥΝΘΗ-
ΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:  Στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά 
αεριζόμενο παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ • Προκαλεί σοβαρό 
οφθαλμικό ερεθισμό. • Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. • Για να αποφύγετε τους κινδύνους για 
την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ • Φυλάσσεται κλειδωμένο, μα-
κριά από παιδιά. • Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά τον ψεκασμό. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.  
•Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτική ενδυμασία/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ το πρόσωπο. • Σε περίπτωση επανει-
σόδου στην ψεκασμένη περιοχή φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και μπότες.- Φοράτε πάντα γάντια κατά τη χρήση. - Φοράτε κατάλληλες 
μπότες. - Απαγορεύεται η επαναχρησιμοποίηση της συσκευασίας. - Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. - Μην ξεπλένετε το ψεκαστικό δοχείο κοντά 
σε νεροχύτες, επιφανειακά ύδατα ή πηγές νερού όπως για παράδειγμα πηγάδι. - Φροντίστε να μην έχουν πρόσβαση στην ψεκασμένη περιοχή 
παιδιά και κατοικίδια ζώα για τουλάχιστον 24 ώρες μετά τον ψεκασμό. • Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.
• Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα/Να απο-
φευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.) • Για να προστατέψετε τα φυτά 
μη-στόχους να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων από μη γεωργική γη ή χρησιμοποιήστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς 
του ψεκαστικού νέφους κατά 90%. 

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ–ΑΝΤΙΔΟΤΟ Γενικά: Απομακρυνθείτε από την επικίνδυνη περιοχή. Μεταφέρετε και τοποθετείστε τον παθόντα σε σταθερή (πλάγια) 
θέση. Αφαιρέστε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα και απορρίψτε τα με ασφάλεια. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και 
κρατήστε τον ζεστό και σε ηρεμία. Καλέστε αμέσως ένα γιατρό ή το Κέντρο Δηλητηριάσεων. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Ξεπλύνετε αμέσως με 
άφθονο νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Βγάλετε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα και παπούτσια. Επισκεφθείτε γιατρό σε περίπτωση που δεν υποχωρεί ο ερεθισμός.  
• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον 
είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. • Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. Σε περίπτωση κατά-
ποσης: ΜΗΝ προκαλείτε εμετό. Ειδοποιείστε αμέσως ένα γιατρό ή ένα κέντρο δηλητηριάσεων. Ξεπλύνετε το στόμα. Πληροφορίες για το γιατρό: Συστήνεται κα-
τάλληλη υποστηρικτική και συμπτωματική θεραπεία όπως αυτή ενδείκνυται από την κατάσταση του ασθενή. Η θεραπεία με ατροπίνη και οξίμες δεν ενδείκνυται.  
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210-7793777

GROUP 9 HERBICIDE

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
250 κ.εκ.

Διασυστηματικό, μη εκλεκτικό Zιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση 
ετήσιων και πολυετών (αγρωστωδών, πλατύφυλλων ζιζανίων), 
υδροχαρών ζιζανίων και ξυλωδών φυτών. 

Εγγυημένη σύνθεση: 
Δραστική ουσία: glyphosate 36% β/o 
(υπό μορφή άλατος Καλίου: 44,1% β/ο)
Βοηθητικές ουσίες: 39% β/β

Αρ. Άδειας Διάθεσης  
στην Αγορά ΥΑΑΤ:  

70172/ΕΡ / 02.09.2016

Κάτοχος της άδειας, Υπεύθυνος επικοινωνίας,  
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ, Αγησιλάου 6-8,  
151 23 Μαρούσι, Tηλ.: 210 6166000

www.cropscience.bayer.gr

  Αθήνα: 1ο χλμ. Λ. Παιανίας - Μαρκοπούλου,  
Τ.Θ.100, 19002, Παιανία, Τηλ:210 6800 900

Θεσ/νίκη: Τ.Θ. 1203, ΒΙ.ΠΕ.Θ.,  
Σίνδος 57022, Tηλ: 2310 797907

info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ.
Προορίζεται για ερασιτέχνες χρήστες.

ΠΡΟΣΟΧΉ

ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ:

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ (ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ, ΣΤΟΧΟΣ, ΔΟΣΕΙΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ, ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ, ΜΕΓΙΣΤΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ/ΜΕΣΟΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ (ημέρες) (Μ.Α.Ε/Μ.Ε): • ΕΡΑΣΙΤΕ-
ΧΝΙΚΟΙ ΚΗΠΟΙ ΜΕ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΜΕΝΑ ΦΥΤΑ ΟΠΩΣ: ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ, ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ, ΛΕΜΟΝΙΑ, ΓΚΡΕΙΠΦΡΟΥΤ, ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ, 
ΜΗΛΙΑ, ΑΧΛΑΔΙΑ, ΒΕΡΙΚΟΚΙΑ, ΡΟΔΑΚΙΝΙΑ, ΚΕΡΑΣΙΑ, ΑΜΠΕΛΙ (Επιτραπέζιες & Οινοποιήσιμες ποικιλίες), ΕΛΙΑ (Επιτρα-
πέζιες & Ελαιοποιήσιμες ποικιλίες):
α) Ετήσια ζιζάνια (Αγρωστώδη και Πλατύφυλλα): Κατευθυνόμενος ψεκασμός επί της γραμμής της δεντροστοιχίας όταν τα ζι-
ζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. Δόση: 2 κ.εκ./10 τ.μ. (5 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). Μολόχα (Malva sp.), 
Αντράκλα (Portulaca oleracea), Πολυκόμπι (Polygonum spp.), Τσουκνίδα (Urtica sp.): Δόση: 6 κ.εκ./10 τ.μ. (15 κ.εκ./1 λίτρο 
ψεκ. υγρού). Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 1-3/28.
β) Πολυετή ζιζάνια (Αγρωστώδη και Πλατύφυλλα): Κατευθυνόμενος ψεκασμός επί της γραμμής της δεντροστοιχίας όταν τα 
ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο μετά από αυτή. Δόση: 5-8 κ.εκ./10 τ.μ. (12,5-20 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. 
υγρού). Αγριάδα (Cynodon dactylon): Δόση: 8 κ.εκ./10 τ.μ. (20 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού).  Βέλιουρας (Sorghum halepense), 
Φτέρη (Pteridium aquilinum): Δόση: 5 κ.εκ./10 τ.μ. (12,5 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού).  Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 1-3/28. Κύπερη (Cyperus sp.): 1η 
εφαρμογή κατά την άνθηση με Δόση: 6 κ.εκ./10 τ.μ. (15 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού) και 2η εφαρμογή σε περίπτωση αναβλάστησης με 
Δόση: 5 κ.εκ./10 τ.μ. (12,5 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού).  Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 2.
• ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΙ ΚΗΠΟΙ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΠΟΡΑ Ή ΦΥΤΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ Ή ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙ-
ΕΡΓΕΙΩΝ: α) Ετήσια ζιζάνια (Αγρωστώδη και Πλατύφυλλα): Όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. 
Δόση: 2 κ.εκ./10 τ.μ. (5 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). Μολόχα (Malva sp.), Αντράκλα (Portulaca oleracea), Πολυκόμπι (Polygonum 
spp.), Τσουκνίδα (Urtica sp.): Δόση: 6 κ.εκ./10 τ.μ. (15 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 1.
β) Πολυετή ζιζάνια (Αγρωστώδη και Πλατύφυλλα): Όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο μετά 
από αυτή. Δόση: 6 κ.εκ./10 τ.μ. (15 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού).  Βέλιουρας (Sorghum halepense), Φτέρη (Pteridium aquilinum): 
Δόση: 5 κ.εκ./10 τ.μ. (12,5 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού).  Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 1.
• ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΟΙ ΚΗΠΟΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΠΟΙΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ Ή ΑΛΛΑ ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΦΥΤΑ: α) Ετήσια ζιζάνια (Αγρωστώδη και 
Πλατύφυλλα): Όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. Στην περιοχή στην οποία θα εφαρμοστεί να κα-
λυφθεί το πολύ το 50% της έκτασης αυτής. Δόση: 2 κ.εκ./10 τ.μ. (5 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). Μολόχα (Malva sp.), Αντράκλα 
(Portulaca oleracea), Πολυκόμπι (Polygonum spp.), Τσουκνίδα (Urtica sp.): Δόση: 6 κ.εκ./10 τ.μ. (15 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). 
Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 1-3/21.
β) Πολυετή ζιζάνια (Αγρωστώδη και Πλατύφυλλα): Όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο μετά 
από αυτή. Δόση: 5-10 κ.εκ./10 τ.μ. (12,5-25 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού).  Αγριάδα (Cynodon dactylon): Δόση: 10 κ.εκ./10 τ.μ. (25 
κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). Βέλιουρας (Sorghum halepense), Φτέρη (Pteridium aquilinum): Δόση: 5 κ.εκ./10 τ.μ. (12,5 κ.εκ./1 λίτρο 
ψεκ. υγρού). Περικοκλάδα (Convolvulus arvensis), Κίρσιο (Cirsium arvense): Δόση: 10 κ.εκ./10 τ.μ. (25 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). 
Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 1-3/21. Κύπερη (Cyperus sp.): 1η εφαρμογή κατά την άνθηση με Δόση: 6 κ.εκ./10 τ.μ. (15 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού) και 
2η εφαρμογή σε περίπτωση αναβλάστησης με Δόση: 5 κ.εκ./10 τ.μ. (12,5 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). Μ.Α.Ε/Μ.Ε: 2.
γ) Ξυλώδεις θάμνοι, Βάτα (Rubus sp.): Όταν βρίσκονται σε πλήρη ανάπτυξη. Δόση: 10 κ.εκ./10 τ.μ. (25 κ.εκ./1 λίτρο ψεκ. υγρού). 
Μ.Α.Ε/M.E: 1-3/21.
Μέγιστη δόση ανά χρήση για το σύνολο των εφαρμογών /12 μήνες: 432 γρ. glyphosate/στρέμμα.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 
1. Στις δενδρώδεις καλλιέργειες και στα αμπέλια ο ψεκασμός των ζιζανίων πρέπει να είναι κατευθυνόμενος αποφεύγοντας επαφή των 
σταγονιδίων του ψεκαστικού διαλύματος με φύλλωμα, τρυφερούς βλαστούς, παραφυάδες και μη επουλωμένες πληγές κλαδέματος. 
Ο ψεκασμός επιτρέπεται μόνο σε εγκατεστημένους οπωρώνες ή αμπελώνες από το τρίτο (3ο) έτος από την φύτευσή τους και μετά, 
ανάλογα με την ανάπτυξη των φυτών. 2. Για τα πλατύφυλλα ζιζάνια Malva sp. (Μολόχες), Urtica sp. (Τσουκνίδες), Polygonum sp. 
(Πολυκόμπι), Portulaca oleracea (Αντράκλα), η δόση κυμαίνεται από 4-6 κ.εκ./10 τ.μ. ανάλογα με το στάδιο ανάπτυξης τους. 3. Για 
την καταπολέμηση των ετήσιων ζιζανίων απαιτούνται συνήθως μία με δύο (1-2) εφαρμογές (χειμώνα- άνοιξη) ή/και (καλοκαίρι-φθι-
νόπωρο) ανάλογα με την εποχή εμφάνισης των ζιζανίων και την καλλιέργεια, όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους 
ανάπτυξης. 4. Για την καταπολέμηση πολυετών ζιζανίων απαιτείται συνήθως μία (1) εφαρμογή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην 
άνθηση κατά την άνθηση ή λίγο μετά από αυτή. 5. Επιβάλλεται η χρήση προστατευτικών καλυμμάτων (καλυπτρών) γύρω από τα μπεκ 
για την αποφυγή φυτοτοξικότητας στις καλλιέργειες. 6. Για την αγριάδα, η εφαρμογή να γίνεται όταν έχει ύψος 15-30 εκατοστά. 7. Για τη 
φτέρη η εφαρμογή να γίνεται μετά το ξεδίπλωμα της κορυφής.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ: Μηλιά, Αχλαδιά, Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεμονιά-Κιτριά, 
Γκρέιπ φρουτ, Αμυγδαλιά, Βερικοκιά, Ροδακινιά, Κερασιά, Ελιά, Αμπέλι: 7 ημέρες.
Ερασιτεχνικοί κήποι πριν τη σπορά ή φύτευση της όποιας καλλιέργειας ή μετά τη συγκομιδή των καλλιεργειών,
Ερασιτεχνικοί κήποι χωρίς κάποια καλλιέργεια ή άλλα επιθυμητά φυτά: -

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ - ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΡΤΙΔΑΣ: Βλέπε επί της συσκευασίας.


